



Адвокатам України,  
Національній асоціації адвокатів України,  
Раді адвокатів України,  
радам адвокатів регіонів

## ЩОДО ОПЛАТИ ПРАЦІ АДВОКАТІВ З НАДАННЯ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ В КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ, РОЗПОЧАТИХ ДО 1 СІЧНЯ 2013 РОКУ, ЗА РАХУНОК ДЕРЖАВИ

У відповідь на численні звернення адвокатів, які надавали (продовжують надавати) правову допомогу у кримінальних провадженнях (кримінальних справах) за призначенням відповідно до статті 47 Кримінально-процесуального кодексу України на підставі постанови особи, яка проводить дізнання, слідчого, судді або ухвали суду, а також на підставі постанови слідчого, прокурора чи ухвали слідчого судді (суду) відповідно до статей 49, 53 Кримінального процесуального кодексу України, щодо оплати їх праці Координаційний центр з надання правової допомоги інформує про результати вирішення даної проблеми і порядок пов'язаних з цим наступних дій.

За ініціативою Міністерства юстиції 4 березня 2013 р. було затверджено **Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу** (постанова Кабінету Міністрів України від 4 березня 2013 р. № 130), який дозволяє погасити кредиторську заборгованість перед адвокатами за 2012 рік, зареєстровану на загальну суму 695101,34 грн, а також оплатити працю адвокатів за надання правової допомоги в усіх кримінальних провадженнях (кримінальних справах), у яких вони розпочали здійснювати захист до 1 січня 2013 р., незалежно від того, чи завершені ці провадження (справи), чи тривають (триватимуть) надалі у 2013-му і наступних роках.

Довідки про участь адвоката у кримінальному провадженні (кримінальній справі) разом з відповідними довідками-розрахунками за формою, встановленою постановою Кабінету Міністрів України від 14 травня 1999 р. № 821 «Про затвердження Порядку оплати праці адвокатів з надан-

ня громадянам правової допомоги в кримінальних провадженнях за рахунок держави», які були передані адвокатськими об'єднаннями (адвокатами) до головних управлінь юстиції до 1 січня 2013 р., будуть самостійно передані цими управліннями до відповідних центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Усі інші довідки про участь адвоката у кримінальному провадженні (кримінальній справі), що розпочалося до 1 січня 2013 р. і завершилося, разом з відповідними довідками-розрахунками за формою, встановленою постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2013 № 130 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу», адвокатам слід подавати безпосередньо (або через адвокатське об'єднання – якщо вони були залучені до кримінального провадження (кримінальної справи) через це об'єднання) до відповідного центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Оплата за всіма довідками-розрахунками буде здійснюватися центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги адвокатам (адвокатським об'єднанням, адвокатським бюро) на вказані ними банківські рахунки у межах затвердженого кошторису та помісячного плану асигнувань у розмірі 2,5 відсотка місячного розміру мінімальної заробітної плати за годину роботи адвоката під час здійснення кримінального провадження.

*Андрій Вишневський,  
директор Координаційного центру з надання  
правової допомоги*